

2021-09-07 Лавры Героя не принесли материальных благ



Лидер областной комсомольской организации, кандидат в члены ЦК КПРФ Александр Шабунин посетил Грибановский район, где встретился с героем труда Юрием Александровичем Конновым.

Звезду Героя Труда в 2013 году Коннову вручал в питерском дворце с пафосом и помпой сам глава государства – президент Путин. Только жаль, что до сих пор звание почетного гражданина области Юрию Коннову так и не дали, несмотря на то, что звание Герой Труда Российской Федерации является вторым высшим званием России наряду со званием Героя Российской Федерации. Ограничились районным уровнем. А ведь Юрий Александрович – единственный в Воронежской области, кому присвоено это высокое звание.

Житель села Малая Грибановка Юрий Коннов много лет проработал на земле. Начиная с должности механика, затем был бригадиром тракторной бригады. Работал на самом мощном тракторе «Кировец», где, чтобы поменять колесо, нужны 5 человек. Выработывал двойную норму. Правда, и в поле находился по 12 часов.

«Это сейчас в тракторах и комбайнах есть кондиционеры, а раньше целый день работали в кабине, где температура поднималась выше 40 градусов, - вспоминает Юрий Александрович. - А ещё были комбайны вовсе без кабины, и вся пыль - твоя. С работы приходишь весь чёрный, одни зубы белые, если улыбнёшься».

Родина механизатора - село Малая Грибановка Воронежской области. Любовь к земле и крестьянскому труду у Коннова в генах. Ведь на родимых полях ещё дед-фронтвик Дмитрий Михайлович работал. В 1941 г. он ушёл на фронт, участвовал в боях под Москвой, где был ранен. После возвращения дед помогал женщинам заводить моторы, ремонтировал машины. Отец Героя труда Александр Дмитриевич – тоже трудился механизатором на земле. И брал с собой сына. Теперь династию механизаторов продолжает младший сын Юрия Александровича - тоже Юрий, который в поле с 12 лет.

Сам Юрий Коннов честно отработал не за страх, а за совесть несколько десятков лет на родимой земле. Лавры Героя Труда не принесли ему материальных благ. Власти обещали, но ничего не доплачивают, а идти и что-то требовать совесть не позволяет.

В разговоре труженик земли сетовал на то, что наш плодороднейший чернозем, который за границей прозвали «чёрным бриллиантом», сегодня простаивает или во многих районах области отдан на растерзание иностранцам, которые не будут заботиться о сохранности качества земель, а выкачают из почвы все, что можно.

С болью говорил Юрий Александрович о том, что на селе нет рабочих мест, молодежь вынуждена искать заработки в мегаполисах, а пресловутая оптимизация «съела все школы и медучреждения».

На встрече Александр Шабунин также обсудил с ветераном труда программный буклет КПРФ «10 шагов к власти народа». Лидер воронежских комсомольцев подчеркнул, что в современной России необходимо менять курс на социально-ориентированный, и отметил, что возрождение сельского хозяйства, возвращение качественного образования и медицины в село – являются важнейшими задачами КПРФ.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ